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Ige:
Luk 17:1-2 Monda pedig a tanítványoknak: Lehetetlen dolog, hogy botránkozások
ne essenek; de jaj annak, aki által esnek. Jobb annak, ha egy malomkövet vetnek a
nyakába, és ha a tengerbe vettetik, hogynem mint egyet e kicsinyek közül
megbotránkoztasson.

Mindannyian tudjuk, mi megy most a világban. Micsoda sötét démoni
támadás indult a gyermekeink, unokáink ellen, végeredményben Isten ellen.
Ismerjük, mi az, ami miatt népszavazást is lesz Magyarországon. Ezzel
kapcsolatban szeretnék néhány Igét és szempontot megosztani a testvérekkel.

1.) Isten különösen törődik a kisgyerekekkel
Bár minden gyermek bűnben születik, bűnt, bűnös természetet örökölt,

az Úrnak mégis különös gondja van a kisgyerekekre. Mikor Urunkhoz
kisgyerekeket hoztak, hogy áldja meg őket, azt mondta:Márk 10:14b-16
Engedjétek hozzám jőni a gyermekeket és ne tiltsátok el őket; mert ilyeneké az
Istennek országa. Bizony mondom nektek: Aki nem úgy fogadja az Isten országát,
mint gyermek, semmiképpen sem megy be abba. Aztán ölébe vevé azokat, és kezét
rájuk vetvén, megáldá őket.Máté 18:10 Meglássátok, hogy eme kicsinyek közül
egyet is meg ne utáljatok; mert mondom nektek, hogy az ő angyalaik a mennyekben
mindenkor látják az én mennyei Atyám orcáját.

Úgy látom az Igéből, hogy kb. 12 éves koráig ilyenek a gyermekek. A hívő
családban kb. eddig a 12 éves korig, gyermeki hitük is van. Amit a szüleiktől vagy a
gyülekezetben hallanak, azt hittel elfogadják. A kisgyermek ragaszkodó, nem
okoskodik, nem ravaszkodik, nem számító. Isten Igéjét is befogadja.

12 éves kor felett, már hajlik a rosszra, mert kezd benne kibontakozni a bűnös
természet. A szülők felelőssége, hogy jóra nevelje, ha kell, fenyítse. Mert ha ezt nem
teszik a szülők, akkor a rossz, a bűn erősödik meg benne. A felnőtté válásáig, 18
éves korig mindent meg kell tenni az Úr szerinti nevelésükért.

Ha 12 éves kor alatt a gyerek másféle tanítást kap, azt is befogadja, mert
még nem tudja megítélni, mi a jó, mi a rossz. Ha ebben a korban e világ démoni
tanítását hallja, pl., a gendert, amit most akarnak tanítani, és amit már a nyugati
országokban be is vezettek az óvodákban, iskolákban, a gyermek azt is befogadja, a

legnagyobb természetességgel. 12 és 18 éves kora között pedig már sokkal jobban
hajlik ezekre, mint a helyes, Ige szerinti tanításra. Így tehát az egész gyermekkorban
óriási rombolást lehet végezni a gyerekekben, ami végig kíséri őket a felnőtt korban
is. Ha meg nem térnek, akkor ebben a rossz szellemben nevelik majd a saját
gyermekeiket, és emiatt rövid idő alatt erkölcsileg tönkre mehet egy egész ország.
Ezért ilyen kemény az Úr szava azok felé, akik megbotránkoztatják, botlásukat
okozzák, tőrbe csalják, elgáncsolják, bűnre csábítják a gyerekeket.

2.) A szexuális bűnökről
Most éppen arról van szó, hogy a gyermekeink milyen nevelést kapjanak

a szexualitásról. A szexualitásnak nagy hordereje van az ember életében. Ha ezt
látjuk, jobban ránk terhelődik gyermekeink szexuális nevelésének a súlya.

A szexualitás Isten nagy ajándéka és áldása. 1Móz 1,27-28:Teremté
tehát az Isten az embert az ő képére, Isten képére teremté őt: férfiúvá és asszonnyá
teremté őket. És megáldá Isten őket, és monda nekik Isten: Szaporodjatok és
sokasodjatok, és töltsétek be a földet. 1Móz 2,24:Annak okáért elhagyja a férfiú az
ő atyját és az ő anyját, és ragaszkodik feleségéhez: és lesznek egy testté.

Isten így tervezte, így teremtette az embert, hogy férfi és nő legyen.
Házasságot kössenek, és a házasságban legyenek egy testté, vagyis ott éljenek nemi
életet, aminek egyik célja és áldása a gyermek: Szaporodjatok és sokasodjatok.

A bűnös ember Istennek ezt az áldását átokká tette, mert visszaélt vele.
Először a paráznasággal és a házasságtöréssel csúfolta meg a nemiséget és önmagát.
Aztán az egyneműek közti nemi kapcsolattal. Aztán a kielégíthetetlen kéjvágyában
kitalált mindenféle rendellenes, beteges kapcsolattal, mígnem most már
odajutottunk, hogy már nemcsak férfiról és nőről beszélnek, hanem sokféle más
neműről is. A férfiak nővé, a nők férfiakká műtetik át magukat. Totális lázadás ez a
Teremtő ellen, Aki férfivá és nővé teremtette az embert! Lázadás Isten ellen, Aki a
szexualitást a szaporodásért is adta, de a bűnös ember öncélúvá tette, nem akar
szaporodni.

Most egy újabb mérföldkőhöz érkeztünk: Eddig a felnőttek űzték a fenti
szexuális tébolyt, és most a gyermekeinket is erre akarják tanítani. Ezzel őket
megbotránkoztatják, tőrbe csalják, bűnre csábítják, a botlásukat okozzák.
Kisgyerekek szexuális eltévelyedését akarják, akik mindent elhisznek, és a nagyobb
gyerekekét is, akik egyébként is hajlamosak már erre a bűnre.

Megfigyelhető az Igében, hogy egy város, nép vagy az egész föld
pusztulása előtt, amikor a bűnök megszaporodtak, a szexuális bűnök jelentették az
utolsó cseppet a pohárban, ami miatt Isten ítélettel lépett közbe.
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1.) Sodoma pusztulása. Isten látta, hogy Sodoma és a körülötte lévő városok

népe nagyon istentelenné, bűnössé vált. Az Úr két angyal kíséretében lejött, hogy
közelről nézze meg, mi van Sodomában. Később Ezékiel prófétának így foglalta
össze az Úr Sodoma bűneit: Ez 16:49-50 Íme, ez volt a vétke Sodomának:
kevélység, eledel bősége és gondtalan békesség volt nála és leányainál, de a
szűkölködőnek és szegénynek kezét nem fogta meg. És felfuvalkodának s
cselekedének utálatosságot előttem, és elveszítém őket, mikor ezt megláttam. A mai
nyugati világban, az úgynevezett jóléti társadalmakban ugyanez a helyzet!

A férfi képében megjelent két angyal bement Sodomába, és Lót behívta őket
éjjeli szállásra. A továbbiakat olvassuk el 1Móz 19,4-11. Döbbenet! Az egész város
homoszexuális volt, az Ige szerint: mind az egész község egytől egyig. Döbbenet,
hogy Lót felajánlotta, oda dobta volna nekik a lányait! Ezek után elkerülhetetlen
volt a pusztulás!

Testvérek! Közel van ehhez a nyugati világ, Európa és É-Amerika!
Bizonyos, hogy a pusztulása nem kerülhető el! Magyarország még nem ilyen, de
ilyenné akarják tenni!

2.) Özönvíz Noé idejében. Azt olvassuk 1Móz 6,2-8-ban. Isten fiai és az
emberek leányai összeházasodtak, és óriások, hatalmasok, eleitől fogva híres-neves
emberek születtek. Az óriások = nefilimek, magyarul bukottak. 2Pét 2,4-5:Mert ha
nem kedvezett az Isten a bűnbe esett angyaloknak, hanem mélységbe taszítván, a
sötétség láncaira adta oda őket, hogy fenntartassanak az ítéletre; És [ha] a régi
világnak sem kedvezett, de Nóét az igazság hirdetőjét, nyolcad magával megőrizte,
özönvízzel borítván el az istentelenek világát. Júd 1,6-7: És az angyalokat is, akik
nem tartották meg fejedelemségüket, hanem elhagyták az ő lakóhelyüket, a nagy
nap ítéletére örök bilincseken, sötétségben tartotta. Miképpen Sodoma és Gomora
és a körülöttük lévő városok [is], amelyek azokhoz hasonlóan paráználkodtak, és
más test után jártak, például vannak [előttünk], örök tűznek büntetését szenvedvén.

Ezekből az Igékből előttem az rajzolódik ki, hogy az özönvíz előtt bukott
angyalok megszállták az embereket, a férfiakat, és híres-neves, óriási termetű, de
bukott szellemiségű utódokat nemzettek, akik még inkább megrontották a földet
Isten ellen lázadó és erkölcstelen magatartásukkal.

Úgy látom, most is ez megy végbe a világban. 1Tim 4:1-2 A Lélek (=
Szt. Sz.) pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek elszakadnak a
hittől, hitető szellemekre és gonosz lelkek (= démonok) tanításaira figyelmezvén.
Hazug beszédűeknek képmutatása által, kik meg vannak bélyegezve a saját
lelkiismeretükben. A világ démonizálódik. Azt olvastam egy testvér írásában kb. 10
évvel ezelőtt, hogy a demokráciát ohlokrácia (= a csőcselék uralma) követi, azt
pedig a démonokrácia (démonok uralma) Most a nyugati világ gyorsan halad az

ohlokrácia felé, hogy előkészítsék a démonokráciát, ami az antikrisztusi korban
teljesedik ki, ami elől az Úr elragadja a gyülekezetet.
3.) Mi a teendőnk a jelen helyzetben? Három fontos teendőt látok:

1. Imádkozás. Olvassuk el 1Tim 2,1-4. A világ nem változik meg, de
még lehetséges, hogy egyesek megtérjenek az Úrhoz. Imádkozzunk minden
méltóságban lévőért, kormányunkért, hogy minél tovább legyen itt csendes és
nyugodt élet, istenfélelemmel és tisztességgel élhető élet.

2. Figyelemfelhívás erre a veszélyre, amiről szó volt. Gyermekeink,
unokáink és ismerőseink közül, akiknek csak lehet, szóljunk erről. Hívjuk fel a
figyelmüket az interneten terjedő démoni dolgokra, a pornó nézegetésének óriási
veszélyére, és arra, hogy nem mindegy, kivel barátkoznak, kikre hallgatnak.
Sokszor beszélgessenek el a szülők ezekről a gyermekeikkel!

3. Ha lehetőséget kapunk véleményünk kifejtésére, elmondására, akkor
éljünk vele, mint Isten által készített alkalommal, ahogy az Ige mondja: 1Pét 3:15
Az Úr Istent pedig szenteljétek meg a ti szívetekben. Mindig készek legyetek
megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek a bennetek levő reménységről,
szelídséggel és félelemmel. Pl., a most kiküldött konzultációban és majd a
népszavazásban is megkérdeznek minket, hívő embereket is. A kérdésekre adott
feleleteink tükrözik a bennünk lévő reménységet. Nem politizálunk, nem megyünk
tüntetni, stb., de ha megkérdeznek, ha a hatóság most írásban kérdez, akkor
feleljünk az Ige szerint.
4.) Ami nem a mi teendőnk, hanem Istené

Így olvastuk: Jobb annak, ha egy malomkövet vetnek a nyakába, és ha a
tengerbe vettetik, hogynem mint egyet e kicsinyek közül megbotránkoztasson. Akik
a gyerekeket megrontják, azokkal Isten fog elszámolni. Ez nem a mi dolgunk,
hanem az Úré. Az ítéletük súlyosabb lesz, mint Babilonnak! Olvassunk el másik két
Igét erről. Jer 51,60-64 Ez beteljesedett. A következő Ige a most épülő
Babilonra vonatkozik, és ez is beteljesedik: Olvassuk el Jel 18:2-5; Jel 18,20-21;
23b-24.Most Babilon démoni szellemiségétől kell eltávoznunk, abból kell
kifutnunk!
Befejezésül imádkozzunk.

Mennyei Atyánk! Elérkezett az idő, amire két évezrede figyelmeztettél
már: Azt pedig tudd meg, hogy az utolsó napokban nehéz, veszélyes, gonosz idők
állanak be.
A gonosz emberek pedig és az ámítók nevekednek a rosszaságban, eltévelyítvén és
eltévelyedvén. De biztatsz, hogy te maradjunk meg azokban, amiket tanultunk és
amik reánk bízattak, tudván kitől tanultuk. Atyánk! Bízunk Benned, hogy
megtartasz, és megőrzöl a gonosztól. Legyen ezért is áldva szent neved! Ámen.
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Végül énekeljük el a 192. sz. éneket: Fel, mert az irgalom percei múlnak…


